Monyas 1 «OcHoBbI padoThl B Maple». 3aganust 1isi noBTOpeHNs

3aganue 1. Beruucnuts / 34 ¢ BoceMHaAIaThi0 3HaYanumMu nudpamu. Mcmonassyite
IBa crioco6a — omuio koman bl evalf u nepeonpenenenue nepemennoit Digits.

103
3ananue 2. Paznoxute MuHOrouwneH f =X? —x? Ha MHOXHTEJH, PEUINTh ypaBHEHUE
f(x)=0 u HaliTi cymMy ero KopHer (MCHOJIB3YsI JOCTYII K SJIEMCHTaM PEIICHUS).

3anmanue 3. Vipoctuts BblpakeHHe COSX-(4sin X —8sin®X), mpuBems K ogHOMY
4JICHY.
3ananue 4. [IpuBecTu nog0OHBIE AJis1 BEIPAKEHUS

3xy? +3x%y + y2 +6xy—3y? +9x+ x> +3y
OTHOCUTCIIBHO HepeMeHHOﬁ X 1 OTHOCUTEIBHO HepeMeHHOﬁ y.

3amanue 5. ITepeBectu uuncao 127 U3 AECATUYHOW CHCTEMbI CYMCIICHHS B JBOUYHYIO,
BOCBMEPHUHYIO, IlecTHaaarepuunyto (ommuu binary, octal, hex). IIpeoGpa3oBath
paroHanbHyto 1pobs 4/3 B unciio ¢ miaBatoriei Toukoii (tun float).

3ananue 6. Onpenenuts pynkmmo h(x) = x> sin(2x+1) ¢ momompo omneparopa-
CTPENIKH, TOCTPOUTHh ¢€¢ rpaduK M HaWTH NPUOIMIKCHHOE 3HAYCHHE BBIPAKCHHUS

h(3) + h(=3).

x?—2x+2, -3<x<4
3ananue 7. 3anaTh KyCOYHO-HENPEPHIBHYIO QYHKIHIO Y = X—5, x<-3 u
-X-2, Xx>4
MOCTPOUTH €€ TpaduK.

3aganue 8. Haiity Bce KOPHHM TPUTOHOMETPHYECKOTO ypaBHEHUS COS? (X) =1.
PHH TP Tp yp

3amanue 9. Haiitn Bce kopHM mMonIMHOMA x* +3x3-8x+3 B aHamuTHYECKOM U
npubmmKeHHoM Buze. Mcmoms3oBath Tpu crmocoba: ommus _EnVEXplicit, kxomanma
allvalues, xouBepTarus B Tum radical.

3ananue 10. HaiiTu BenecTBeHHbIE KOPHU MOJIMHOMA U3 3afaHus 9, 0TOOpa3uTh KOpHU
rpaduyecku (CHMBOI — NOJIBIH KPYXOK (Symbol=circle) pazmepa 20).

3ananue 11. Haiinute TouHOE M MpHUONMKEHHOE pPELIeHHE JTMHEWHOW CHCTEMBI IBYX
. |4x+3y =12,
YpaBHECHUH Ex 7 35 BBIMOTHUTE POBEPKY PELICHUS] C MOMOIIM KOMaH/Ibl SUbS.
X—T7y=

[TpoBeputh pemienue rpaduaecku.

3ananue 12. Pemmth cucreMy HepaBEHCTB aHaJIUTHUECKU U Tpaduyecku, monodpas
MOJXO/ASIIMEe HHTEPBAJIBI 110 0cAM. M300pa3uTh OTKPBITYIO TPAHUILY KPACHOM MyHKTHUPHOM
JUHUEH, M300pa3uTh 3aKPBITYIO TPaHUIy KpPAaCHOM CIUIOIIHOW JIMHUEH, BHYTPEHHIOI
00J1aCTh 3JIUTH 3€JIEHBIM IIBETOM, BHEIIIHIOIO 00J1aCTh 3aJIUTh OEJIBIM 1IBETOM.



x+0.25y <10,

0.08x +0.04y <1.2,
x>0
y>0
3ananue 13. [ocTpouth rpaduk (GYHKIMH Z =COSX-Yy> I 00NaCTH ONpeIeIeHHs

x=—1..1, y=—1..1. Co3narp aHnManuIo rpapuka GyHKuuu z = cos(ix)- y> ¢ mapameTpom
aHumanuu i=—>5..5.

3ananue 14. [TocTpouTh B OHUX OCAX rpaduk mapaMeTpHUuecKor KpuBon X = sin( 2t),
y =cos(5t) mma t=[0,2 x| (cunui) u rpaduk ypaBHEHHs x* +y® =3xy (3eneHslii)
[TogoOpaTh HHTEPBAJIBI TIO OCSM.

3ananue 15. [TocTpouTh 3IIIUIIC CUHETO LIBETA C TOPU30HTAIBHOM MOJIyOChlO, paBHOU 4
Y BEPTUKAJIBHOMU IOJIYOChIO, PaBHOM 5, C LIGHTPOM B Hadaje KoopauHar. Mcnosb3oBaTh
nBa criocoba: 1) rpaduk HessBHOHN (yHKIMK; 2) KoMaHay makera plottools mis moctpoenus
AILIUIICA.

3ananue 16. [TocTpouth NpsIMOYTOJIBHUK KPACHOTO I[BETA 0€3 3aJTMBKH C JICBBIM HUKHUM
yrsiom B (1,1) u croponamu a=4 mo ropusontanu u b=6 mo Beprukanu. Mcrnoab30BaTh

JIBYMEPHYIO TpauuecKyto CTPYKTYpy.



